



В Пермском крае следователи устанавливают обстоятельства гибели детей в водоемах

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка по факту гибели 17-летнего жителя города Перми.

Предварительно установлено, что вечером 26 июня 2018 года несовершеннолетний вместе с 18-летним братом пришел к яхт-клубу «Фаворит», расположенному в микрорайоне Лёвшино, чтобы искупаться. Вдвоем они вошли в воду и поплыли вдоль берега в направлении пляжа «КамГЭС». Во время заплыва у несовершеннолетнего свело судорогой ноги, и он стал тонуть; брат пытался его спасти, однако, будучи слабее физически, не смог этого сделать. Также несовершеннолетнего пытались спасти находившиеся на берегу рыбаки, однако тоже безрезультатно. Тело погибшего было извлечено из воды через несколько часов прибывшими на место спасателями.

В настоящее время следователем проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза тела, опрошены очевидцы. Проводятся другие проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств несчастного случая. Кроме того, будет дана правовая оценка действиям и бездействию совершеннолетнего брата и родителей погибшего. По результатам проверки следователем будет принято законное процессуальное решение.

Кроме того, в Нытвенском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка по факту утопления 26 июня 2018 года в пруду в Оханском районе 10-летнего ребенка. Предварительно установлено, что мальчик купался в компании сверстников без контроля со стороны взрослых. В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, по итогам которых будет принято процессуальное решение.

В связи с наступлением жаркой погоды следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю обращается к жителям и гостям Прикамья с просьбой быть более осмотрительными и осторожными во время проведения досуга вблизи водоёмов. Помните, что ваша безопасность и ваших детей зависит, в том числе и от вас самих. Только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду. Родители, научите ребенка правилам поведения, позволяющим избежать получения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

различных травм, а также усильте за ними контроль.

Если Вы стали очевидцем несчастного случая на водном объекте или сами попали в такую ситуацию, обращайтесь за помощью с мобильного телефона в «Службу спасения» – 112.

Если Вам стали известны факты получения тяжкого вреда здоровью или гибели взрослого или ребенка, ненадлежащей работы лиц ответственных за обеспечение техники безопасности, повлекшей тяжкие последствия, сообщите о случившемся в Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по телефону: 8 (342) 249-54-55, а также по телефону горячей линии «Ребенок в опасности»: 8-(342)-268-00-06.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

27 Июня 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1237078>